

「平成 16 年度国民経済計算確報及び平成 12 年基準改定結果（国内総支出系列等）」の計数の訂正について

平成 17 年 12 月 7 日
経済社会総合研究所
国民経済計算部

「平成 16 年度国民経済計算確報及び平成 12 年基準改定結果（国内総支出系列等）」（平成 17 年 12 月 2 日公表）に掲載の計数のうち、以下の箇所に誤りがありましたので、下記により訂正いたします。

記

訂正箇所：

（平成 12 年基準）雇用者報酬（名目）

四半期・原系列（実数）

（単位：10 億円）

	2004 年 4-6 月	2004 年 7-9 月	2004 年 10-12 月	2005 年 1-3 月
正	66,999.4	60,699.9	74,581.0	53,095.7
誤	66,971.7	60,674.0	74,548.5	53,072.8

年度、暦年（実数）

（単位：10 億円）

	2004 年度	2004 暦年
正	255,376.0	255,535.7
誤	255,267.1	255,449.6

なお、前年同期比、前年比は変更ありません。

問い合わせ先

〒100-8970 東京都千代田区霞が関 3-1-1
内閣府経済社会総合研究所
国民経済計算部分配所得課
電話 03-5253-2111（内 45649）
FAX 03-3581-0516